附件1：

部门整体绩效自评报告

          部门名称：惠东县工商业联合会（公章）

          下属二级预算单位数量：0
          填报人：蔡海丽
          联系电话：0752-8822912
          填报日期：2024.4.30
部门基本情况

（一）部门职能。

惠东县工商联是中共惠东县委领导的，面向工商界，以非公有制企业和非公有制经济人士为主体的人民团体和商会组织，是党和政府联系非公有制经济人士的桥梁纽带，是政府管理和服务非公有制经济的助手。

工商联属正科级单位，在县城人民路21号3楼办公，根据三定方案，工商联不设内设机构，有机构编制4人，其中行政编制3人，工勤编制1人。2023年年末实有行政编制3人，工勤编制1人，政府雇员1人，退休人员3人。
（二）年度总体工作和重点工作任务。
一、年度总体工作
2023年，县工商联（总商会）的整体思路是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，深入贯彻省、市、县重要会议精神，牢牢把握高质量发展这个首要任务，围绕“两个健康”主题积极履职尽责，努力为惠东加快高质量发展贡献力量与智慧。2023年工作完成情况：

一、整合政府和社会资源，努力做好经济服务。
（一）加强调查研究。一是开展新入会会员企业服务需求问卷调查。二是组织开展规上民营企业发展现状调研。三是开展共同推动企业高质量发展走访活动。

（二）以“联”促协作。一是提高金融服务质效，深入开展银企对接。二是发挥“外联”优势，加强经贸交流。

（三）积极参政议政。我联推选的《关于在开展法律援助工作中进一步发挥社会律师专业优势的提案》获评为县政协优秀提案；在县“两会”期间，我联及所属会员企业提交《关于扶持企业挂牌上市，推动企业发展壮大的建议》等提案议案56件。

（四）服务区域经济发展。一是坚定信心决心，助推高质量发展。二是促进政企良性互动，助力企业发展壮大。

二、加强商会基层组织建设，壮大工商联商会队伍

（一）加强基层商会建设。

（二）探索行业协会建设新模式。

三、组织各种活动，引导企业勇于承担社会责任。

（一）积极组织学习重要会议和文件精神，引导企业为高质量发展贡献力量。

（二）引导企业履行社会责任。

（三）让“互联网”成为工商联工作助推器。

（四）弘扬优秀企业精神，抓好典型示范引领。

四、不断加强自身建设，提升整体综合素质。

（一）加强机关内部提升。

（二）做好非公代表人士的推荐工作。

（三）做好各项数据监测填报工作。

二、重点工作任务

2023年工商联业务费支出，是保障工商联机关在职人员的正常办公、生活秩序；深入驻村工作，优化驻点村办公场所及慰问困难群众，进一步开展好“局长驻村”工作；号召会员企业积极参与乡村振兴驻镇帮镇扶村工作；积极推动基层商会建设，积极发展会员，壮大组织的架构。开展培训和调研活动。

（三）部门整体支出绩效目标。

目标1   保障工商联机关在职人员的正常办公、生活秩序；深入驻村工作，优化驻点村办公场所及慰问困难群众，进一步开展好“局长驻村”工作；号召会员企业与精准扶贫贫困村挂钩帮扶，进一步开展好“百企帮百村”工作；积极推动基层商会建设，积极发展会员，壮大组织的架构。

目标2   开展会员企业教育培训活动，抓好学习教育引导，促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长，推动优化营商环境，增强惠东民营企业家的获得感和荣誉感；开展会员企业调研活动，履行参政议政职能，提升工商联界别政协委员参政议政水平，积极建言献策，发挥工商联界别委员在政协中的积极作用，为惠东经济社会发展建言献策。

（四）部门整体支出情况（以决算数为统计口径）。

为确保我单位各项工作的顺利开展，根据工作所需，规范、合理的使用工商联经费。2023年惠东县工商联部门整体支出135.64万元，其中基本支出131.72万元，项目支出（惠东县工商联业务费支出）3.92万元。
二、绩效自评

（一）自评结论
我单位综合评价等级为“良好”，得分：88.92分。
（二）部门整体支出绩效指标分析

1.预算编制情况。

2023年惠东县工商联部门预算支出147.89万元，其中基本预算支出135.47万元，项目预算支出12.42万元。

2.预算执行情况。

2023年我单位整体预算执行情况较好，基本支出占预算支出的执行率97.23%,差异不大，业务费支出占预算支出31.56%，主要原因是受疫情影响，经济下行，财政资金紧张，业务经费只下达第一季度。

3.预算使用效益。

惠东县工商联业务费属于单位的日常工作经费，按照项目用途来分，2023年工商联业务经费多用于以下几个方面：

（1） 学习会议方面。

（2）驻村工作方面。

（3）“乡村振兴＂工作方面。

（4） 社会服务方面。积极引导会员企业参与爱心助学活动。

因工商联工作是一项长期任务，该项目具有可持续性和长期性的特点。

(三）部门整体支出绩效管理存在问题及改进意见

从全年的整体支出情况来看，一是绩效目标设置过于简单，绩效意识有待提高，二是缺少项目管理制度，档案资料管理水平有待提高。三是进一步提高对自评工作的重视程度。 

下一步改进措施：今后，我单位将继续克服预算绩效目标设置过于简单，绩效意识有待提高等困难，不断学习借鉴其他县区的先进做法，充分发挥相关主管部门的专业优势，不断健全绩效评价工作机制，在绩效管理的组织机构、组织实施、制度体系等各个方面不断探索，逐步建立起财政部门统一组织指导、预算部门具体实施、社会各界广泛参与的领导工作机制和监督制约机制。
三、其他自评情况

无。
